COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO



COMUNE DI SALICE SALENTINO

Provincia di LECCE

2° SETTORE - SERVIZI SOCIALI E SCOLASTICI

N. 213 del Reg.	Data 11/12/2015	N. 780 del Reg. Generale
-----------------	-----------------	--------------------------

OGGETTO

PRESA D'ATTO TRASFERIMENTO DI SEDE LEGALE
DELL'ASSOCIAZIONE DI VOLONTARIATO BERRETTI
VERDI

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto e il Vigente Regolamento di contabilità;

VISTA la pratica telematica: 71S8347 del 2.11.2015 con la quale l'Associazione BERRETTI VERDI ha inoltrato la richiesta di cambio di sede legale dal Comune di Erchie al Comune di Salice Salentino;

VISTA la nota del Comune di Erchie con la quale viene trasmesso il fascicolo dell'Associazione dal quale risulta l'iscrizione nel Registro Regionale delle Organizzazioni di Volontariato a far data dal 12.06.2007;

CONSIDERATO che l'Associazione possiede i requisiti per il permanere dell'iscrizione al Registro Regionale delle O.d.V.;

PRESO ATTO che la sede legale risulta essere ubicata in questo Comune alla via Regina Margherita n. 6;

RITENUTO di dover procedere in merito,

DETERMINA

- 1. DI PRENDERE ATTO del cambio della sede legale dell'Associazione di Volontariato "BERRETTI VERDI" dal Comune di Erchie al Comune di Salice Salentino al seguente indirizzo: via Regina Margherita n. 6, per quanto riportato in narrativa.
- **2. DI TRASMETTERE,** con la modalità telematica, il presente atto al competente Ufficio Regionale.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

(Art. 183, co. 7 del D.lgs. n. 267/00)

Data 11/12/2015

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

f.toDr. Antonio PERRONE

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA ATTESTANTE LA REGOLARITÀ E LA CORRETTEZZA DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA

(art. 147-bis, co. 1 del D.lgs. n. 267/00)

Data 11/12/2015

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

f.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

PARERE DI REGOLARITÀ CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

(art. 147-bis, co. 1 del D.lgs. n. 267/00)

Data 11/12/2015

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

f.to Dr. Antonio PERRONE

Copia della presente determinazione viene trasmessa in data odierna al:

- Sindaço
- Segretario Comunale
- Responsabile del servizio finanziario

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Data 11/12/2015

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

N. 1356 del Reg.

Copia conforme all'originale, per uso amministrativo e di ufficio.

La presente determinazione viene pubblicata sul Sito Istituzionale il 11/12/2015 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Data 11/12/2015

IL MESSO COMUNALE F.to Cosimo PERRONE IL VICE SEGRETARIO COMUNALE F.to DOTT. ANTONIO PERRONE

lì,	 	 	 	 														

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO